

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

12

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays

by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號五八〇第卷十四第紙聞新) Tuesday December 12 1978 (VOL 40 NO 085) Page 1

郵政總長預期兩年完成公司制

國會正式提案郵局改制國營

(渥太華加新社電)聯邦政府昨日正式向國會下議院提案將百弊叢生的郵局改製為獨立的國營郵務公司,以求一勞永逸徹底解決郵政內部之包括勞資糾紛之種種長年痼疾。

郵政總長藍蒙丹提案稱:預期在兩年時間內全部完成改制公司化。改制後之「國營郵務公司」,係採取企業管理方式,設有董事會,實行自治管理。不過仍將作有限度之自治,有關郵資之增漲等巨大問題,仍須獲得交通委員會及其他有關部門之同意。郵務公司之董事會暫定為十五位董事左右,由其中一人任董事長。

總長說將設一個過渡時期之「郵政秘書處」,由他自兼秘書長,監督郵務公司直到改制全部完成,以確保郵務以服務為先,賺錢其次。郵務公司雖係公司制度,因係國營,仍不同意一般商業公司,不應以牟利為目的。若有虧蝕,

仍將由政府承擔補助。他說改為公司之後,郵政勞資關係將可望和諧,提高效率,在勞資合同方面,可不必再須受國庫部管製。在興建方面,可不必再受公共工程部與補給部限制。

郵員工會六萬三千人一向均催促改製為公司,俾郵員可以不再受較嚴格之「公務員關係法案」約束,而可援「加拿大勞工法案」與僱主談判合約及福利問題。而且談判秩序亦將可直接與僱主

指對方侵犯邊境。

人民日報提倡人權
(東京美聯社電)中國領導層稱:全體公民均在法律下獲得平等保護。此項表示見諸中共喉舌「人民日報」。該報最近曾不斷報導中國軍人捕。又:已故之中國前海軍參謀長張學緒已獲恢復名譽張氏在文革期間遭迫害,一九七零年五月廿九日病逝。

(曼谷美聯社電)河內昨日之

一項廣播稱:數百中國軍隊過去兩天進入越境與越南邊防部隊發生衝突。後被越軍驅回中國。中越兩國因越南華僑問題發生爭執,最近互

新意見,會談頗有進展。范氏敦促埃及以儘可能趕在本月十七日之前簽訂和約,是日為大衛營高峯會議定總沙德討論有關埃及和約之若干下之簽約期限。范氏昨日參加前以

(泰拉維夫美聯社電)美國務卿范斯昨日稱:他會在開羅與埃及及總沙德討論有關埃及和約之若干下之簽約期限。范氏昨日參加前以

總理梅耶夫人之葬禮。

(開羅美聯社電)美國務卿范

斯在開羅時會與埃及沙德總理會談飛以色列致祭前總理梅耶夫人之喪禮。

郵政總長藍蒙丹提案稱:預期在兩年時間內全部完成改制公司化。改制後之「國營郵務公司」,係採取企業管理方式,設有董事會,實行自治管理。不過仍將作有限度之自治,有關郵資之增漲等巨大問題,仍須獲得交通委員會及其他有關部門之同意。郵務公司之董事會暫定為十五位董事左右,由其中一人任董事長。

總長說將設一個過渡時期之「郵政秘書處」,由他自兼秘書長,監督郵務公司直到改制全部完成,以確保郵務以服務為先,賺錢其次。郵務公司雖係公司制度,因係國營,仍不同意一般商業公司,不應以牟利為目的。若有虧蝕,

仍將由政府承擔補助。他說改為公司之後,郵政勞資關係將可望和諧,提高效率,在勞資合同方面,可不必再須受國庫部管製。在興建方面,可不必再受公共工程部與補給部限制。

郵員工會六萬三千人一向均催促改製為公司,俾郵員可以不再受較嚴格之「公務員關係法案」約束,而可援「加拿大勞工法案」與僱主談判合約及福利問題。而且談判秩序亦將可直接與僱主

指對方侵犯邊境。

以色列前總理梅耶昨日國葬

范斯穿梭埃及促締約

斯在開羅時會與埃及沙德總理會談飛以色列致祭前總理梅耶夫人之喪禮。

郵政總長藍蒙丹提案稱:預期在兩年時間內全部完成改制公司化。改制後之「國營郵務公司」,係採取企業管理方式,設有董事會,實行自治管理。不過仍將作有限度之自治,有關郵資之增漲等巨大問題,仍須獲得交通委員會及其他有關部門之同意。郵務公司之董事會暫定為十五位董事左右,由其中一人任董事長。

總長說將設一個過渡時期之「郵政秘書處」,由他自兼秘書長,監督郵務公司直到改制全部完成,以確保郵務以服務為先,賺錢其次。郵務公司雖係公司制度,因係國營,仍不同意一般商業公司,不應以牟利為目的。若有虧蝕,

仍將由政府承擔補助。他說改為公司之後,郵政勞資關係將可望和諧,提高效率,在勞資合同方面,可不必再須受國庫部管